

**European Agreement concerning the
International Carriage of Dangerous Goods by
Inland Waterways (ADN)
(applicable as from 1 January 2017)**

Corrigendum

*Note: As soon as they are issued, corrigenda to the published versions of ADN, as well as amendments entering into force before the next version, are made available on the United Nations Economic Commission for Europe web site at the following address:
www.unece.org/trans/danger/danger.html*

1. **Part 1, Chapter 1.6, 1.6.7.2.1.4**
For 9.0.X.1 read 9.X.0.1
2. **Part 1, Chapter 1.6, 1.6.7.2.1.4**
For 1 January July 2017 read 1 July 2017
3. **Part 1, Chapter 1.6, 1.6.7.2.2.2, transitional provision “1.2.1 Flame arrester Test according to standard EN ISO 16852:2010”**
For N.R.M. from 1 January 2001 read N.R.M. from 1 January 2015
4. **Part 1, Chapter 1.6, 1.6.7.2.2.2, transitional provision “1.2.1 Flame arrester Test according to standard EN ISO 16852:2010”**
For standard EN 12874:1999 read standard EN 12874:2001
5. **Part 1, Chapter 1.6, 1.6.7.2.2.2, transitional provision “1.2.1 High velocity vent valve Test according to standard EN ISO 16852:2010”**
For standard EN 12874:1999 read standard EN 12874:2001
6. **Part 1, Chapter 1.16, 1.16.1.2.1, last paragraph**
Not applicable to English
7. **Part 1, Chapter 1.16, 1.16.3.2, last indent**
Not applicable to English

8. **Part 1, Chapter 1.16, 1.16.3.2, penultimate paragraph**
Not applicable to English
 9. **Part 1, Chapter 1.16, 1.16.5, last sentence**
Not applicable to English
 10. **Part 3, Chapter 3.3, special provision 663, General provisions, first paragraph**
For same bulk container read same container, wagon, vehicle or bulk container
 11. **Part 3, Chapter 3.3, special provision 665, at the beginning**
Insert Except in the case of carriage in bulk,
 12. **Part 7, Chapter 7.1, 7.1.4.14.7.3.6**
For surface radiation area read surface radiation level
 13. **Part 7, Chapter 7.1, 7.1.4.14.7.3.6**
For unless they are removed read unless they are not removed
 14. **Part 8, Chapter 8.1, 8.1.6.1, third sentence**
Delete
 15. **Part 9, Chapter 9.2, 9.2.0.80, title**
For double-hull vessels read double-hull seagoing vessels
 16. **Part 9, Chapter 9.2, 9.2.0.80, first paragraph**
For double-hull vessels read double-hull seagoing vessels
 17. **Part 9, Chapter 9.2, 9.2.0.88.1, first sentence**
For double-hull vessels read double-hull seagoing vessels
-